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A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő Rendészettudományi Doktori Iskola 
akkreditációjára  2015- ben  került sor, első hallgatóit  2016 őszétől fogadja.  2023- ban  
a nyolcadik tanévet indíthattuk el. Az elmúlt években közel  120 doktorandusz kezdte 
meg nálunk tanulmányait, közülük több mint  20- an már PhD-  (doktori) fokozatukat 
is megszerezték. Csak  2023 őszén további  10  fokozatszerzés várható. Hallgatóink 
közt a hivatásos szolgálati jogviszonyban álló kollégák mellett számos, a civil vagy 
versenyszférában dolgozó, érdeklődő és elhivatott doktorandusz folytatta, folytatja 
tanulmányait. Közülük nem kevesen az Egyetem oktatóiként is szolgálják a jövő ge-
nerációk fejlődését.

Egy doktori iskolánál sok a  feladat, de nálunk a  felelősség is óriási: az  ország 
egyetlen rendészettudományi karán és doktori iskolájában, érdemi versenytárs hi-
ányában különösen nagy hangsúlyt kell helyezni a képzés színvonalára, a kiadandó 
doktori fokozatok értékére, a  képző intézmény megítélésére, és  természetesen 
a rendszeres akkreditációs eljárások sikeres teljesítésére. Ezek kapcsán az Egyetem 
és a Kar vezetői nagy segítséget nyújtanak céljaink eléréséhez. A teljesítmény – nem 
vitathatóan – a Rendészettudományi Doktori Iskola alapító vezetője és helyettese, 
Kerezsi Klára és Pap András László, valamint jelenlegi vezetője és helyettese, Haller 
József és Sallai János professzorok aktív és elkötelezett munkáját, elhivatottságát 
is dicséri. Nélkülük – és persze a közel  100 oktató, témavezető, a törzstagok és a Tu-
dományági Doktori Tanács tagjai, valamint a doktori iskola hallatlan munkabírású 
adminisztrátora, Vargáné Mincza Gabriella nélkül  –  a  doktori iskola színvonalas 
működése és eredményeinek elérése csak vágyott cél lenne.

A jelen lapszám jórészt a  Rendészettudományi Doktori Iskola doktoranduszai 
tanulmányainak seregszemléje  –  akikhez néhány „vendégszerző” is csatlakozott. 
Ez a „gyűjtemény” is kiválóan mutatja a rendészettudomány interdiszciplináris jel-
legét, azt, hogy e tudományág számos más tudományterület eredményeit felhasz-
nálva épül és hoz újabb és újabb eredményeket.

Csontos- Nagy Ivett tanulmányában a bűnözés nemzetközivé válása kapcsán egy 
egyre nagyobb szerepet játszó intézmény, a  közös nyomozócsoportok kérdésével 
foglalkozik.

Felföldi Péter egy aktuális és  –  főként  –  a  fővárosi mobilitást mélyen érintő 
kérdés, a kerékpáros közlekedés biztonságosságának bemutatását vállalta fel, rend-
kívül alapos adatelemzést is elvégezve.

Hollósvölgyi Máté a  büntetés- végrehajtás egy ritkábban elemzett területét, 
a pártfogást, illetve annak történeti előzményeit vizsgálja.

Kakócz Krisztián tanulmánya az elmúlt évek egyik legtöbb vitát kiváltó problé-
májának fontos aspektusát, a  rend őrség idegenrendészeti feladatainak ellátásával 
összefüggő őrizet aktuális helyzetét járja körül.



12 Magyar Rendészet  2023/2.

Lichtenstein András – aki a szegedi jogász doktoranduszok köréből vállalt tanul-
mányt – egy a büntető anyagi és eljárási jogban igazán izgalmas téma, a váderedmé-
nyesség kapcsán ad részletes képet egy átfogó nemzetközi adatelemzésről.

Lippai Zsolt kutatóként egy gyakorlati szakember, Nagy Tibor István társszer-
zőségével a futballhuliganizmus aktuális kérdéseivel foglalkozik. A tanulmány nem 
mellőzi az igen részletes nemzetközi kitekintést sem.

Lohner Klaudia – társszerzőivel – a büntetőeljárások és a magatartás-tudomány 
egyik fontos kapcsolódási pontja, a profilalkotás intézményének részletes képét raj-
zolja fel. A közlemény igen kiterjedt szakirodalmi apparátus felhasználását is bizo-
nyítja.

Németh Ágota a bűnügyi elemzés kiemelt szerepét vizsgálja a kábítószerrel kap-
csolatos bűncselekmények elleni harc területén.

Pintér Melinda, az Egyetem Közigazgatás- tudományi Doktori Iskolájának hallga-
tója, egy újabb, a német jogalkotásnak az online térben elkövetett jogellenes cselek-
ményekkel szembeni fellépést lehetővé tévő eredményét tette vizsgálata tárgyává. 
E körben számos statisztikai adat bemutatásával igazolja az új szabályozás eredmé-
nyességét.

Schmidt Laura témavezetőjével, Barabás Andrea Tündével közös tanulmányban 
a büntetőeljárás egyik resztoratív célú intézményét, a mediációt helyezi nemzetközi 
kontextusba. Az angol nyelvű tanulmány egy amerikai tagállami büntetőeljárás jel-
legzetességeiről is képet ad.

Skorka Tamás közleménye rámutat, hogy a  közelmúltban „születésnapját ün-
neplő” magyar szabálysértési törvény első évtizedében milyen mély, sokszor dogma-
tikai jellegű változások álltak be a jogterület szabályozásával kapcsolatban.

Szigeti Ákos értő recenziót készített egy, a  közelmúltban megjelent könyvről, 
amely a  drogpolitika lehetséges újszerű megközelítését mutatja be egy ausztrál 
tudós szemszögéből.

Takács Gergely a katasztrófavédelem nemzetközi kapcsolatait vizsgálja, ideértve 
nemcsak az Európai Unióval, hanem az ENSZ és a NATO szervezeteivel fennálló vi-
szonyrendszert is.

Bízunk benne, hogy a fenti, igen sokszínű tabló is bizonyítja: a rendészettudo-
mány jövő generációja méltó utódja lesz a kiváló elődöknek. Aktuális lapszámunk 
áttekintéséhez kellemes és hasznos időtöltést kívánva köszöntjük az olvasót!

Budapest,  2023. október  16.

 Szilvásy György Péter, Christián László r. dandártábornok
 a Rendészettudományi Doktori Iskola tanszékvezető egyetemi tanár,
 titkára, vendégszerkesztő NKE oktatási rektorhelyettes,
  főszerkesztő


